

**TRANSPARENCY INTERNATIONAL  
MAGYARORSZÁG ALAPÍTVÁNY  
1055 BUDAPEST, Falk Miksa utca 30. 4. em. 2.**

**Adószám: 18192744-2-41  
Nyilvántartási szám: 01-01-0010071  
KSH-szám: 18192744-9499-529-01**

**KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET**

**2022. évi**

**a kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet  
egyszerűsített éves beszámolójához**

**BUDAPEST, 2023.05.26.**

*KML*

Készült a FORINT-Soft Kft. kiegészítő melléklet szerkesztő programjával

## Általános rész

A TRANSPARENCY International Magyarország Alapítvány tevékenységét 2007. évben kezdte meg.

A civil szervezet alapítványként működik, közhasznú jogállással rendelkezik és a 2017. évi LXXVI. törvény szerinti külföldről támogatott szervezetnek minősül.

A civil szervezet célja, hogy nemzetközi nem-kormányzati szervezet értékei mentén működve, a korrupciós problémák feltérképezése a Magyar Köztársaság területén, megoldási javaslatok megfogalmazása, a nyilvánosság tájékoztatása és képzése az átláthatóság ellenőrzése és elősegítése, különös tekintettel a közpénzek felhasználására.

Az alapítvány a vagyonát úgy használja fel, hogy kutatásokat folytat és támogat, honlapot üzemeltet, hírleveleket ad ki, kiadványokat szerkeszt és terjeszt, publikációk megjelenését támogatja, illetve a tartós közérdekű célhoz kapcsolódó programokat finanszíroz. Az alapítványi vagyon felhasználása történhet továbbá ösztöndíj és pályázati eljárás keretében elnyert támogatás kifizetése útján.

Székhelye: 1055 BUDAPEST, Falk Miksa utca 30. 4. em. 2.

Internetes honlapja: <https://transparency.hu>

A beszámoló elfogadására jogosult szerv az öttagú kuratórium, azt aláírásával dr. Nagy Zoltán, a kuratórium elnöke hitelesíti.

A számviteli információs rendszer kialakítása és működtetése megbízott külső szolgáltató feladata.

A külső szolgáltató neve: Rekontó Kft, elérhetősége: 1126 Budapest, Kiss János altb. utca 27.

Könyvviteli szolgáltatás végzésére jogosult személy neve: Láng Noémi. Regisztrációs száma: MKVK 007390.

A civil szervezetnél a könyvvizsgálat nem kötelező, de a beszámolót bejegyzett könyvvizsgáló ellenőrizte. A könyvvizsgálat elvégzéséért felelős szervezet: ECOVIS Audit Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. (1036 Budapest, Bécsi út 52.), nyilvántartási száma MKVK 001591, személyében felelős személy: Bakonyiné Orosz Judit (1116 Budapest, Sasfészek utca 19.), nyilvántartási száma: MKVK 005023.

A könyvvizsgáló a beszámoló könyvvizsgálatáért könyvvizsgálati díjat számított fel, melynek összegéről a könyvvizsgálói közfelügyeleti feladatokat ellátó hatóság részére, annak kérésére a civil szervezet tájékoztatást ad. A könyvvizsgáló a normál beszámoló könyvvizsgálatán kívül egyéb támogatás felhasználásra irányuló könyvvizsgálatot is végzett.

A mérlegkészítés pénzneme Ft.

A mérlegkészítés időpontja 2023.03.31.

Jelen beszámoló (mérleg, eredménykimutatás, közhasznúsági melléklet, kiegészítő melléklet) a Sztv. 16. § (5) bekezdése szerint azokat az információkat tartalmazza, melyek a nyilvánosságra

hozatal szempontjából fontosak. A fontosságot a költség-haszon összevetésének elve alapján határoztuk meg.

## Számviteli politika

A civil szervezet számviteli politikájának összeállításakor figyelembe vette a számviteli törvény alapelveit, a 479/2016 (XII.28.) Kormányrendelet, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. tv (Civil tv.) és a 350/2011. (XII.30.) Kormányrendelet előírásait. Ez biztosítja azt, hogy a civil szervezet beszámolója reálisan mutassa a szervezet jelenlegi vagyoni és pénzügyi helyzetét, és a mai helyzet alapján a jövőbeni tervek is kirajzolódhatnak.

Mérlegét a 479/2016. (XII.28.) Kormányrendelet 3. sz. melléklete, eredménykimutatását ugyanezen jogszabály 4. sz. melléklet szerint készíti. Közhasznúsági melléklete a 350/2011. (XII.30.) Kormányrendelet melléklete szerinti adattartalommal készíti. Mindezekhez az Országos Bírósági Hivatal által rendszeresített PK-842 számú űrlapot használja.

A könyveket a kettős könyvvitel rendszerében vezeti. A könyvelésre kiadott számlacsoportokat, számlákat, al- és részletező számlákat, azok számjeleit és megnevezését a számlatükörbe fogja össze. A számlatükör és a szöveges számlarend együtt teszi lehetővé, hogy a könyveit a számviteli törvény előírásai szerint vezesse.

A felmerült költségeket elsődlegesen az 5. számlaosztályban tartja nyilván. Az 5. számlaosztály megfelelő tagolásával biztosítja, hogy mind a külső, mind a belső információk rendelkezésre álljanak. A 6-7. számlaosztályokat nem nyitotta meg. A támogatások felhasználásának elkülönítését gyűjtőszámú rendszer vezetésével végzi.

A szervezet a beszámoló összeállításánál az alábbi értékelési eljárásokat alkalmazta:

Az immateriális javak értékét beszerzési áron az amortizációval csökkentve mutatja ki.

A tárgyi eszközöket beszerzési áron az amortizációval csökkentve mutatja ki.

Értékcsökkenési leírás módja:

Az évenként elszámolandó értékcsökkenés megtervezése - az egyedi eszköz várható használata, ebből adódó élettartama, fizikai és erkölcsi avulása, az egyéb körülmények és a tervezett maradványérték figyelembevételével - általában az eszköz bekerülési (bruttó) értékének arányában történik.

Az értékcsökkenés tervezésekor a szervezet az eszközök elhasználódási ideje függvényében lineáris leírást alkalmazott.

Kis értékű eszközök értékcsökkenési leírása:

A 200.000 Ft alatti egyedi bekerülési értékkel bíró vagyoni értékű jogok, szellemi termékek, tárgyi eszközök bekerülési értéke a használatbavételkor értékcsökkenési leírásként egy összegben elszámolásra kerül.

Nem jelentős maradványérték:

A maradványérték nulla összeggel vehető figyelembe az értékcsökkenési leírás tervezése során, ha az eszköz hasznos élettartama végén várhatóan realizálható értéke valószínűsíthetően nem haladja

meg a 200 ezer Ft-ot.

Ha a szervezet szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az évenként elszámolásra kerülő értékcsökkenés megállapításakor (megtervezésekor) figyelembe vett körülményekben (az adott eszköz használatának időtartamában, az adott eszköz értékében vagy a várható maradványértékben) lényeges változás következett be, akkor a terv szerinti értékcsökkenés megváltoztatható. A változás eredményre gyakorolt számszerűsített hatása a kiegészítő mellékletben bemutatásra kerül.

Terven felüli értékcsökkenést kell az immateriális jószágnál, a tárgyi eszközöknél elszámolni akkor, ha

- az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) könyv szerinti értéke tartósan és jelentősen magasabb, mint ezen eszköz piaci értéke;
- az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) értéke tartósan lecsökken, mert az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) a vállalkozási tevékenység változása miatt feleslegessé vált, vagy megrongálódás, megsemmisülés, illetve hiány következtében rendeltetésének megfelelően nem használható, illetve használhatatlan;
- a vagyoni értékű jog a szerződés módosulása miatt csak korlátozottan vagy egyáltalán nem érvényesíthető.

A terven felüli értékcsökkenést olyan mértékig kell végrehajtani, hogy az immateriális jószág, a tárgyi eszköz, a beruházás használhatóságának megfelelő, a mérlegkészítéskor érvényes (ismert) piaci értéken szerepeljen a mérlegben. Amennyiben az immateriális jószág, a tárgyi eszköz, a beruházás rendeltetésének megfelelően nem használható, illetve használhatatlan, megsemmisült vagy hiányzik, azt az immateriális javak, a tárgyi eszközök, a beruházások közül - a terven felüli értékcsökkenés elszámolása után - ki kell vezetni. A piaci érték alapján meghatározott terven felüli értékcsökkenést a mérleg fordulónapjával, az eszközök állományból történő kivezetése esetén meghatározott terven felüli értékcsökkenést a kivezetés időpontjával kell elszámolni.

Nem számolható el terv szerinti, illetve terven felüli értékcsökkenés a már teljesen leírt, illetve a tervezett maradványértéket elért immateriális jószágnál, tárgyi eszközöknél.

A szervezet az immateriális javakról és tárgyi eszközökről mennyiségben és értékben analitikát vezet, a főkönyvvel való egyeztetés a mérleg fordulónapjával történik.

Az értékelési eljárások az előző évihez képest nem változtak.

Az előző évi mérlegkészítésnél alkalmazott értékelési elvek nem változtak.

Külföldi pénzürtékre szóló eszközök és kötelezettségek forintra történő átszámítása a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, hivatalos devizaárfolyamon történt.

Analitikus nyilvántartást vezet a szervezet a vevői követelésekről és a szállítói tartozásokról. A munkabérek és egyéb személyi jellegű kifizetések analitikus nyilvántartási kötelezettségének a bérszámfejtés keretében tesz eleget. A két vagy több évet érintő gazdasági események eredményre gyakorolt hatásának kiszűrésére aktív és passzív időbeli elhatárolás számlát alkalmaz, ennek keretében mutatja ki az utófinanszírozott pályázatok tárgyévre eső bevételét, illetve a kiutalt, de tárgyévben fel nem használt támogatások értékét. Az egyes támogatási programok hoz kapcsolódó pénzbevételek felhasználásáról elkülönített nyilvántartást vezet.

A civil szervezet tevékenységének jellemzői alapján határozza meg a kivételes nagyságú, illetve előfordulású tételeket:

Kivételes nagyságú bevétel az egy gazdasági eseményből, egy szerződésből eredő bevétel, amely eléri vagy meghaladja az adott évre vonatkozó összes számvitel szerinti bevétel 30 százalékát.

Kivételes nagyságú költség vagy ráfordítás az egy gazdasági eseményből, egy szerződésből eredő költség, amely eléri vagy meghaladja az adott évre vonatkozó összes költség és ráfordítás együttes értékének 30 százalékát.

Kivételes előfordulású bevétel minden olyan bevétel, illetve költség vagy ráfordítás, amely nincs szoros összefüggésben vagy közvetlen kapcsolatban a szervezet alaptevékenységével, rendszeres tevékenységén kívül esik, a bekövetkezése eseti jellegű.

Jelentős összegű hiba: ha a hiba feltárásának évében, a különböző ellenőrzések során, egy adott üzleti évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások - eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő - (előjeltől független) abszolút értékének együttes összege meghaladja az ellenőrzött üzleti év mérlegfőösszegének 2%-át, illetve, ha a mérlegfőösszeg 2%-a nem haladja meg az 1 millió Ft-ot, akkor az 1 millió Ft-ot. Jelentős összegű hibát 2022-ben nem tártunk fel.

## Tájékoztató rész

Munkavállalók létszámadatai

Állománycsoport	Fizikai	Szellemi
Átlagos statisztikai létszám (fő)	0	6

A szervezet munkáját 2022-ben 9 fő önkéntes segítette, akik összesen 1.520 munkaórát teljesítettek.

## Mérleghez kapcsolódó kiegészítések

A szervezet szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az azok beszerzésekor (üzembe helyezésekor) megtervezett értékcsökkenés elszámolásában változás nem történt.

A társaság a vezető tisztségviselők, vagy a felügyelő bizottság részére sem előleget, sem kölcsönt nem folyósított.

Az aktív időbeli elhatárolások között utófinanszírozott támogatásokból származó tárgyévet érintő bevételek (3.385 ezer Ft), illetve előre kifizetett jövőbeni költségek (75 ezer Ft) kerültek elszámolásra.

A szervezetnek nincs öt évnél hosszabb futamidejű, sem zálogjoggal, sem egyéb joggal biztosított kötelezettsége.

A passzív időbeli elhatárolások között a tárgyévben befolyt, fel nem használt támogatási programból származó bevételek (4.914 ezer Ft), támogatási programokhoz kapcsolódó halasztott bevételek (befektetett eszközökhöz kapcsolódó 13 ezer Ft) és fel nem használt SZJA1% bevételek (7.599 ezer Ft) kerültek elszámolásra. illetve az utólag számlázott tárgy évet érintő költségek (720 ezer Ft).

Jövőbeni fizetési kötelezettségek, melyek a mérlegben nem jelennek meg, de a pénzügyi helyzet értékelése szempontjából jelentőséggel bírnak, nincsenek.

Mérlegen kívüli egyéb tételek nincsenek.

### Eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételek, költségek és ráfordítások a tárgy évben nem voltak.

A bevételek és a költségek között elszámolásra került az önkéntesek által végzett munkaórák 350/2011. (XII.30.) Kormányrendelet szerinti értéke (1.900 ezer Ft).

A tárgyévben kapott támogatások mindegyike vissza nem térítendő támogatás.

A támogatási program keretében végleges jelleggel felhasznált összegek bemutatása (ezer Ft):

Projekt kód	Projekt megnevezése	Támogató megnevezése	Támogatás eredeti pénzneme	2022. évet megelőzően befolyt	2022. évi befolyt bevétel	2022. évre jutó bevétel	2022. évi kiadás	2022. évre jutó ráfordítás
ALAC	Speak Up Europe! (Hallasd a hangod!) - Közérdekű bejelentők védelme	Európai Unió	EUR	0	2,531	4,311	4,311	4,311
COD1	Együttműködés a Community of Democracies-zal	Fundación Multitudes	HUF	0	469	469	751	751
CP21	A korrupció mérése - Korrupció érzékelési Index	Holland Nagykövetség	EUR	567	0	567	474	474
CPI22	A korrupció mérése - Korrupció érzékelési Index	Holland Nagykövetség	EUR	0	1,847	0	0	0
IP05	Integritási megállapodás	Európai Unió	EUR	0	7,268	7,268	5,335	5,335
IW30	Integrity Watch	Európai Unió	EUR	0	3,232	4,039	4,039	4,039
MEN10	10. Oknyomozó újságírói mentorprogram	Brit Nagykövetség, Norvég Nagykövetség,	HUF	0	2,239	2,239	2,046	2,046

		Francia Nagykövetség, Svéd Nagykövetség						
OSEU	Uniós pénzek monitorozása hazai civil szervezetekkel együttműködésben	Open Society Institute	USD	6,671	11,226	17,897	17,903	17,773
SOM21	Transparency- Soma Díj	Brit Nagykövetség, Holland nagykövetség	EUR	705	798	1,503	1,344	1,344
SOM22	Transparency- Soma Díj	Holland Nagykövetség	EUR	0	1,847	0	0	0
SRT1	Szervezeti szintű támogatás a korrupció elleni harc elősegítésére	The Sigrid Rausing Trust	EUR	30,184	0	30,184	30,256	25,411
TOUR	Turisztikai támogatások és közbeszerzések járványhelyzetben	Transparency International Secretariat	USD	1,762	8,508	8,930	8,930	8,930
USPA	Részvételi kölségvetési programok szakmai támogatása	Egyesült Államok Nagykövetsége	USD	4,479	0	5,276	5,276	5,276
<b>ÖSSZESEN</b>				<b>44,368</b>	<b>39,965</b>	<b>82,683</b>	<b>80,665</b>	<b>75,689</b>

Projekt kód	A támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása	Anyagjell egű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítás	Egyéb ráfordítás (cél szerinti juttatás)	Egyéb ráfordítás (tovább utalt támogatás)	2022. évre jutó ráfordítás
----------------	--	--------------------------------	-----------------------------------	--	---	----------------------------------

ALAC	<p>A Transparency International berlini központjának koordinációjával megvalósuló, az Európai Unió által finanszírozott Speak Up Europe 2022-ben indult bejelentővédelmi projektjének elsődleges célja hazánkban a közérdekű bejelentőknek nyújtott védelem szintjének javítása. A projekt megvalósítása során a TI Magyarország is nagy hangsúlyt kíván helyezni a közérdekű bejelentéstételek gyakorlatának megerősítésére, a köz- és a magánszférában egyaránt. Mivel a bejelentők védelmét szolgáló vállalati és önkormányzati kapacitások erősítése is kiemelt prioritás, ezért 2022-ben a bejelentővédelmi megoldások megfelelőségének ellenőrzésére szolgáló önértékelő kérdőívet állítottunk össze, amely a 2019/1937/EU irányelv alapján, a szervezetek bejelentési csatornáinak és bejelentővédelmi rendszerének értékelésére szolgál. Mindemellett folyamatosan zajlott a közérdekű bejelentések fogadása a TI Magyarország bejelentővédelmi csatornáin, s ősztől megindult a beérkező bejelentések szisztematikus, a Transparency International globálisan is egységesített, biztonságos ügykezelő rendszerébe történő regisztrációja is</p>	287	4,024	0	0	4,311
COD1	<p>A TI Magyarország ügyvezető igazgatója májusban részt vett egy, a Community of Democracies (CoD) által szervezett varsói workshopon, amelynek témája részben a 2022. évi magyarországi választások eredményének megvitatása, részben pedig Magyarország CoD-tagságának megújítása volt. A tagságról a tagállamokból álló ún. Kormányzó Tanács (Governing Council) dönt, a civileket tömörítő Steering Committee-nak véleményezési joga van. A kiadások az utazási költségek fedezésére szolgáltak.</p>	432	319	0	0	751
CP21	<p>2022-ben 28. alkalommal készítette el a világ legátfogóbb korrupciós felmérését, a Korrupció Érzékelési Indexet (Corruption Perceptions Index – CPI) a Transparency International Berlinben működő központja. Az index és az azzal összefüggésben készített átfogó elemzés bemutatása nyilvános esemény keretében történt. A kiadások az esemény költségeinek fedezésére szolgáltak.</p>	389	85	0	0	474



CPI22		0	0	0	0	0
IP05	<p><b>Az Európai Bizottság 2015 januárjában pilot projektet indított az Európai Strukturális és Kohéziós Alapokból finanszírozott beruházások monitorozására. Az „Integritási Megállapodások – Civil ellenőrzési mechanizmusok az uniós alapok védelméért” elnevezésű pilot projekt 2016. január 1-én hivatalosan is elindult, és négy éven át, 2016. január 1-től 2019. december 31-ig tartott volna eredetileg, de 2019-ben meghosszabbították még két évvel, így 2021. december 31-ig tartott a projekt, 2022. március végéig pedig a projekt adminisztratív zárása történt meg. A pilot projekt keretében két nagy, uniós forrásból finanszírozott beruházást monitoroztunk: az M6-os autópálya befejező szakaszának (Bóly-lvándárda) a tervezését és kivitelezését, valamint a Tisza-Túr víztározó kivitelezését. 2022-ben, a projekt zárásával kapcsolatos feladatokat végeztük.</b></p>	907	4,428	0	0	5,335
IW30	<p><b>A Transparency International berlini központja által koordinált és az Európai Unió által finanszírozott Integrity Watch 3.0 projekt célja, hogy az állampolgárok, a civil társadalom, a média és a bűnüldöző szervek rendelkezésére bocsásson egy sor online eszközt - "Integrity Watch platformot" - a politikai korrupció felderítésére és megelőzésére. A projekt során a résztvevő szervezetek: felméri a politikai integritással kapcsolatos adatok állapotát egy, a TI berlini központja által összeállított módszertan szerint, a rendelkezésre álló, hozzáférhető adatokból kockázati mutatókat képeznek, és azokat a TI berlini központjának fejlesztői segítségével vizuálisan megjelenítik az erre szolgáló felületeken, majd javaslatokat fogalmaznak meg a politikai integritási kockázatokat érintő adatok elérhetőségének, felhasználhatóságának javítása érdekében. A felmérés eredményei alapján egy nyilvánosan hozzáférhető adatokra épülő online, interaktív felület előkészítését kezdte meg 2022 folyamán a TI Magyarország, melynek bevezetését 2023-ra tervezi. 2022-ben jórészt bérköltségek kerültek elszámolásra a támogatás terhére.</b></p>	525	3,514	0	0	4,039

MEN10	<p><b>A TI Magyarország 2022-ben tizedik alkalommal rendezte meg oknyomozó újságírói mentorprogramját, melynek keretében nyílt pályázatot hirdetett az újságírás iránt elkötelezett egyetemi és főiskolai hallgatók számára. A társadalmi szemléletformálás és a fiatalok elkötelezése a korrupció elleni küzdelem mellett évek óta kiemelt célja a szervezetnek. A felhívással a TI Magyarország legfőbb törekvése az, hogy sikeres szakmai együttműködést építsünk a mentorok és az újságírás iránt érdeklődő, de tapasztalattal még nem rendelkező fiatalok, mentoráltak között. A mentorprogram során öt mentor és öt mentorált párban dolgozott négy hónapon keresztül. Közös munkájuk eredménye egy-egy tényfeltáró anyag elkészítése és publikálása volt. A programot a Covid-járványt övező korlátozások megszűntését követően újból egy személyes díjátadó ünnepség keretében zártuk le. A zsűri döntése alapján a 10. oknyomozó újságírói mentorprogram első díját Billay Gábor és Erdélyi Katalin párosa nyerte. Az atlatszo.hu főszerkesztő-helyettese és mentoráltja részletes, magyar és angol nyelven is publikált cikkükben bemutatják, hogy a magyar honvédség milyen úton-módon szerzett be katonai eszközöket a Recep Tayyip Erdogan vezette Törökországtól. A támogatásból a díjátadó ünnepség, a mentorok díja és a projekt menedzsment költségek kerültek kifizetésre.</b></p>	528	1,518	0	0	2,046
-------	--	-----	-------	---	---	-------

OSEU	<p><b>2021 júliusában a Nyílt Társadalom Alapítvány kezdeményezésére a Transparency International Magyarország más hazai civil szervezetekkel – a magyar Helsinki Bizottsággal, valamint a K-Monitorral – együttműködésben az európai uniós pénzekkel való visszaéléseket, valamint az Európai Bizottság ezzel kapcsolatos intézkedéseit, pl. a jogállamisági jelentést, az új jogállamisági mechanizmus alakulását stb. követjük nyomon. Ennek keretében, egyebek mellett, árnyékjelentést készítettünk az Európai Bizottság 2022-es és 2023-as jogállamiság jelentéséhez, valamint értékeltük a Bizottság által a magyar kormánnyal szemben a 2022. év folyamán megindított jogállamisági eljárás előrehaladását. Ezen kívül a TI Magyarország Szombathelyen, Pécsen, Debrecenben és Szolnokon, részben a társszervezetekkel közösen lakossági fórumok és háttérbeszélgetések keretében értékelték az új jogállamisági mechanizmust. Emellett a hulladékkezelés és az autópályauzemeltetés egyaránt 35 évre történő koncesszióba adása tárgyában folytattuk a korábban megkezdett információszabadság pereket. Nagyfokú érdeklődés mellett tartottuk meg az Áttörés a korrupció elleni küzdelemben vagy szemfényvesztés? A jogállamisági mechanizmus hatása Magyarországon címmel meghirdetett kerekasztalbeszélgetésünket. Az idei Korrupcióellenes Világnapon megrendezett beszélgetésen, melynek résztvevői Martin József Péter ügyvezető igazgatónk moderálása mellett Balázs Péter volt külügyminiszter, az Európai Bizottság korábbi tagja, Cseh Katalin, az Európai Parlament képviselője, Király Júlia, a Magyar Nemzeti Bank korábbi alelnöke, valamint Ligeti Miklós, a TI Magyarország jogi vezetője voltak a résztvevői, az Európai Unió és a magyar kormány között zajló tárgyalások aktuális állását, valamint az Orbán-kormány korrupcióellenes vállalásait elemeztük. A támogatásból a bérköltségeken kívül jogi költségeket és rendezvényköltségeket fedeztünk.</b></p>	4,870	12,903	0	0	17,773
------	--	-------	--------	---	---	--------

SOM21	<b>A Soma Díjat barátai alapították a fiatalon elhunyt kitűnő újságíró, Göbolyós Soma emlékére 2001-ben. A Soma-díjat, pontosabban, 2016 óta használta elnevezéssel a Transparency-Soma-Díjat, minden év január 11. napján adjuk át. 2022-ben a TI Magyarország által felkért szakmai zsűri a beérkezett 19 pályamunka közül Panyi Szabolcsnak, a Direkt36 újságírójának ítélte az első díjat a kínai Fudan egyetem budapesti campusának tervezett megépítéséről szóló cikksorozatának elkészítéséért. A kiadások nagyrésze a díjátadó ünnepség költségeit fedezte.</b>	273	71	1,000		1,344
SOM22		0	0	0	0	0
SRT1	<b>2021 novemberében a TI Magyarország 80 ezer angol font összegű szervezeti szintű támogatást kapott a Sigrid Rausing Trust-tól, melynek elsődleges célja volt, hogy forrást teremtsen a szervezet különböző szakmai programjainak megvalósításához, társadalmi bázisának megerősítéséhez, illetve forrást biztosítson az egyéb projekt támogatások által nem fedezett működési és bérköltségekhez. 2022-ben – stratégiánkkal összhangban – elsősorban a működési és bérköltségek fedezésére, valamint szakmai programok szervezésére használtuk a támogatásból származó forrást</b>	11,104	14,307	0	0	25,411
TOUR	<b>A 2021-ben indult, „Az egyenlő versenyfeltételek további torzulásának megakadályozása a turizmus és a vendéglátás ágazatában és azon túl a járvány közepette” című projektünk célja, hogy feltárja a turizmus és vendéglátás területén nyújtott közvetlen támogatások, valamint más ágazatokban, elsősorban az egészségügyben a Covid-19-hez kapcsolódó beszerzések versenytorzító hatásait. 2022-ben folytattuk az előző évben feltárt Kisfaludy-programhoz kapcsolódó visszasságok rendszerezését. Kereshető, céggel kapcsolatban összekapcsolt adatbázisban tettük közzé a 100 millió Ft feletti turisztikai támogatások adatait, melyek mindezidáig elemzésre alkalmatlan formában álltak rendelkezésre. A feltárt problémákról a TI Magyarország levélben tájékoztatta az Európai Bizottság illetékes igazgatóságát. A turisztikai</b>	3,804	5,126	0	0	8,930

	<p>támogatásokhoz kapcsolódó visszasságokból kiállítási anyagot állítottunk össze, hogy a témát szélesebb közönséggel is megismertessük. „Ami az útikönyvből kimaradt” című kiállításunkat a 2022-es Sziget Fesztivál Civil Sziget szekciójában mutattuk be nagy érdeklődés közepette. A TI Magyarország három turisztikai témájú közérdekű adatigénylési pert is indított 2021-ben. Mindhárom eljárásban szervezetünk javára született jogerős döntés 2022 során. 2022-ben a bérköltségek mellett elsősorban rendezvényszervezéssel, kiállítási anyagok készítésével kapcsolatos költségek merültek fel.</p>					
USPA	<p>A TI Magyarország „Az állampolgári részvétel erősítése az önkormányzati részvételi költségvetés tervezési folyamatok támogatása során” elnevezésű, 2021. júliusában megkezdett, és 2022. szeptemberben lezárult projektje keretében a szentendrei, az óbuda-békásmegyeri és a terézvárosi önkormányzattal működött együtt. A három önkormányzat eltérő tapasztalatokkal és ismeretekkel rendelkezett a részvételiség tekintetében. A TI Magyarország és a három önkormányzat 2022. március 2-án aláírt közös megállapodása hivatalosan is rögzítette az együttműködésüket a közösségi költségvetési programok gyakorlatának kialakításával és fokozatos fejlesztésével kapcsolatban. A folyamat során ötletelő műhelyek kialakításával vált lehetővé, hogy a lakossági igényeinek figyelembevételével közös kezdeményezések születhessenek. A lakossági tanácsok szervezése pedig a folyamat legitimitásának erősítéséhez járult hozzá. A TI Magyarország Terézvárosban és Szentendrén is külön módszertant és kritériumrendszert dolgozott ki a szavazólapra kerülő javaslatok kiválasztásához. A program különböző szakaszaiban helyszíni látogatásokra is sor került. A TI</p>	2,422	2,854	0	0	5,276

	<p><b>Magyarország a részvételi költségvetési program tapasztalatait összefoglaló videó mellett, a projekt eredményeit, módszertanát és jó gyakorlatait összegző tanulmányt tett közzé, amely magyar és angol nyelven is megjelent.</b></p> <p><b>A kiadások nagy része rendezvényköltségekből kiadványokkal kapcsolatos költségekből és videógyártásból állt a bérköltségek mellett.</b></p>					
	<b>ÖSSZESEN</b>	<b>25,541</b>	<b>49,149</b>	<b>1,000</b>	<b>0</b>	<b>75,690</b>

## Mutatószámok

### Vagyoni helyzet mutatószámai

A tartósan befektetett eszközök aránya előző évben 1,45% volt, tárgyévben 0,4%.

$$A/(A+B+C)*100$$

A forgóeszközök aránya előző évben 98,3% volt, tárgyévben 90,44%.

$$B/(A+B+C)*100$$

Az előző évhez képest az összes eszközön belül a forgóeszköz aránya növekedett.

Saját tőke aránya az összes forrásban (tőkeellátottság) előző évben 13,11% volt, tárgyévben 64,53%.

$$D/(\text{Források összesen})*100$$

Az eladósodottság aránya tárgyévben 0,4%, előző évben 5,27% volt.

$$F/(A+B+C)*100$$

A nettó eladósodottság tárgyévben -1,29%, előző évben 33% volt.

$$(F-BII)/D$$

Saját forrással finanszírozott forgóeszközök értéke tárgyévben 37.465 ezer Ft, előző évben 62.289 ezer Ft volt.

$$(B+C)-FIII$$

Így a forgótőke, sajáttőke aránya tárgyévben 153,75%, előző évben 711,63% volt.

$$(B+C-FIII)/D*100$$

A befektetett eszközök összes fedezettsége 16.354,36%, míg a saját tőkével fedezett 16.354,36%.  
Ugyanezek a mutatók az előző évben rendre 905,17% és 905,17% voltak.  
( $D+FI+FII/A*100$  és  $D/A*100$ )

A tőkefeszültségi mutató tárgyévben 0,6%, előző évben 40,24% volt.  
 $F/D*100$

### **Pénzügyi helyzet mutatószámai**

A likviditási ráta értéke tárgyévben 233,91, előző évben 18,64 volt.  
 $B/FIII$

A likviditási gyorsráta értéke tárgyévben 233,91, míg előző évben 18,64 volt.  
A fizetőképesség jó, az előző évihez képest romlott.  
 $B-BI/FIII$

A készpénz likviditási ráta tárgyévben 230,75, előző évben 18,47 volt.  
 $(BIII+BIV)/FIII$

A teljes likviditási mutató értéke tárgyévben 2,8, előző évben 1,13. A fenti mutatók alapján elmondható, hogy társaságunk likviditása megfelelő.  
 $(B+C)/(FIII+G)$

Az adósság visszafizető képesség tárgyévben 114,1, előző évben 4,89 volt.  
(Adózott eredmény+écs.)/F

Jövedelmezőségi mutatók nem értelmezhetők a szervezet nonprofit jellege miatt, a fenti mutatók azonban alátámasztják a felelős és kiegyensúlyozott gazdálkodást.